



SYMPOZION

ПОКАНА

За учество на работилница на тема:

ДИСЦИПЛИНСКА ПОСТАПКА ЗА АДМИНИСТРАТИВНИ СЛУЖБЕНИЦИ И НАЈЧЕСТИ ПРОПУСТИ НА ПРВОСТЕПЕНИТЕ ОРГАНИ ПРИ ВОДЕЊЕ НА ПОСТАПКАТА

(31 октомври во Хотел „City Park“ – Скопје)

Ве покануваме да земете учество на тематската работилница што на **31 октомври 2018 година** ја организира Симпозион во Хотелот „City Park“ – Скопје.

Во рамките на еднодневната работилница, покрај потсетувањето за **законските и подзаконски одредби за водење на квалитетна и законска постапка** за утврдување на дисциплинска одговорност на административните службеници, ќе бидат презентирани **најчестите пропусти** кои што ги прават првостепените органи **при спроведување на постапката за утврдување на дисциплинска одговорност на административните службеници.**

Истовремено, посебно внимание ќе се посвети на повеќе прашањата како што се: дали постои и која е **разликата помеѓу иницијативата и предлогот за покренување на дисциплинска одговорност**; каква улога во дисциплинската постапка можат да имаат кабинетските и посебните советници, вработените на определено работно време/вработени преку Агенциите за привремени вработувања, вработените со писмени задолжување за извршување работни задачи и обврски на раководни административни службеници; **роковите** за формирање на Комисија за спроведување на постапката, за одржување на седница на Комисијата и за завршување на постапката; дали секретарот/раководното лице на институцијата може да изрече дисциплинска мерка во случај кога комисијата утврдила дека административниот службеник не е виновен за сторената дисциплинска повреда; дали секретарот/ раководното лице на институцијата може да изрече **дисциплинска мерка различна од предлогот на Комисијата**; кој е надлежен за изрекување на дисциплински мерки во единиците на локалната самоуправа - градоначалник/секретар на општината; дали жалбата по решението за суспензија од работното место го одлага извршувањето на решението; дали и каква постапка се води во случаеви кога работниот однос престанува по сила на закон....

Теоретските презентации на предавачите ќе бидат проследени со практични примери, со што ќе се унапредат Вашите знаења и вештини на овие теми.

Почитувани, Ве информираме дека имате можност, со котизација од **4.950 денари + 18% ДДВ** да учествувате во оваа исклучително интересна и полезна тематска работилница. Котизацијата вклучува кафе-пауза, ручек, сертификат за учество, работен материјал од обуката, како и континуирана директна комуникација со предавачите.

За две или повеќе пријавени лица од иста институција, **следува попуст од 10%.**



SIMPOZION

Заради квалитетот на работилницата, бројот на учесници е ограничен. Затоа, доколку сакате да бидете дел од истата, Ве молиме да го пополните пријавниот лист што Ви го испраќаме во прилог (истиот го има и на нашата веб страна: <http://simpozion.mk/>), најдоцна **до 29 октомври 2018г.** и да го испратите на следната електронска пошта: info@simpozion.mk

Подолу се наведени информациите за уплата на котизација за обуката.

Информации за уплата на котизација за работилницата :

Примач: СИМПОЗИОН ДОО – Скопје
Адреса: ул. Франклин Рузвелт 54/1-16
Сметка бр. 210071635330103
НЛБ Тутунска Банка АД Скопје
ДБ за ДДВ: МК4080016561868
Контакт тел. бр: 078 271 576



А Г Е Н Д А
за работилница на тема:

ДИСЦИПЛИНСКА ПОСТАПКА ЗА АДМИНИСТРАТИВНИ СЛУЖБЕНИЦИ И НАЈЧЕСТИ ПРОПУСТИ НА ПРВОСТЕПЕНИТЕ ОРГАНИ ПРИ ВОДЕЊЕ НА ПОСТАПКАТА

(31 октомври во Хотел „City Park“ – Скопје)

09.45–10.00 Пристигнување и регистрација на учесниците

10.00–11.00 Видови на дисциплински постапки согласно Законот за административни службеници

Прашања и дискусија.

11.00–11.30 Кафе-пауза

11.30–12.30 Најчести пропусти од првостепените органи при спроведување на постапката за утврдување на дисциплинска неуредност

Кој е надлежен за поднесување писмен извештај за дисциплинска неуредност; кој е надлежен за изрекување дисциплински мерки во единиците на локална самоуправа – градоначалник/секретар.

Прашања и дискусија.

12.30–13.30 Ручек

13.30–15.00 Најчести пропусти што ги прават првостепените органи при спроведување на постапката за утврдување на дисциплински престап

Дали постои и која е разликата помеѓу иницијативата и предлогот за покренување дисциплинска одговорност; каква улога во дисциплинската постапка можат да имат кабинетските и посебните советници, вработените на определено работно време/вработени преку Агенциите за привремени вработувања, вработените со писмени задолжувања за извршување работни задачи и обврски на раководни административни службеници; роковите за формирање на Комисија за спроведување на постапката за одржување на седница на Комисијата и за завршување на постапката; дали секретарот/раководното лице на институцијата може да изрече дисциплинска мерка различна од предлогот на Комисијата; кој е надлежен за изрекување дисциплински мерки во единиците на локалната самоуправа – градоначалник/секретар на општината; дали жалбата по решението за суспензија од работното место го одлага извршувањето на решението; дали и каква постапка се води во случаеви кога работниот однос престанува по сила на закон...

НАПОМЕНА:

Можни се измени во Агендата, согласно потребите на учесниците и развиените дискусии за време на работилницата.



SIMPOZION

Предавачи

Миланчо Успрцов, дипл. правник – генерален секретар на Агенцијата за администрација, со повеќегодишно искуство во управувањето со човечките ресурси во органите на државната управа и другите државни органи и повеќегодишен обучувач на различни теми од областа на државната служба.

Димитар Каранфиловски дипл. правник – државен советник за правни работи во Агенцијата за администрација со долгогодишно искуство во работата во врска со примената на правата од работен однос на административните службеници и повеќегодишен обучувач на различни теми од областа на државната служба и јавните набавки.